

大家好，如果您还对人工智能阿里不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享人工智能阿里的知识，包括人工智能阿里云的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [阿里有几个核心部门](#)
2. [阿里内部高端词汇总结](#)
3. [阿里的人工智能叫什么](#)
4. [华为和阿里谁的AI发展前景更好？](#)

阿里有几个核心部门

阿里的核心技术部门有阿里云、达摩院、平头哥等部门。阿里内部最牛的技术部门非达摩院莫属，很多尖端科技、芯片什么的全部是达摩院在研发，那些大家听说过的大神例如贾扬清就在达摩院。

达摩院机器智能团队已经发展成为拥有10位IEEE Fellow、20多位知名大学教授的AI研发团队，源于达摩院智能实验室的技术，也正在成为阿里每日向全世界15亿人提供的百亿次服务背后的重要支撑。

阿里不算在人工智能上布局特别早的国内公司，但随着达摩院这两年的成长，其在人工智能技术布局的深度、应用的广度上又到达新的阶段。尤其机器智能实验室，现已是整个阿里经济体中最核心AI技术的输出口。

阿里内部高端词汇总结

异业融合、新零售、数字化转型、核心竞争力、技术架构、云原生、AI升级、智能物流、流量挖掘、商业模式创新、大数据处理，高并发编程，

阿里的人工智能叫什么

天猫精灵

天猫精灵（TmallGenie）是阿里巴巴人工智能实验室（Alibaba A.I.Labs）于2017年7月5日发布的AI智能产品品牌，当天同步发布了天猫精灵首款硬件产品——AI智能语音终端设备天猫精灵X1，未来还将推出更多AI智能产品

华为和阿里谁的AI发展前景更好？

感谢邀请！当然是华为的AI发展前景更好，阿里的AI发展前景我觉得暂时是不如华为的，主要的原因我觉得还是因为华为的硬件更加牛气一些，而且华为的AI几乎是涉及全行业的，这点阿里比不上。

首选，我们可以看看华为和阿里AI的软实力对比。在2019年底发布的《人工智能中国专利技术分析报告》中，华为不管是申请还是授权数量都超越了阿里巴巴。当然，人工智能专利排名第三的大佬百度的人工智能专利遥遥领先。

在人工智能硬件上，阿里在2019年刚刚推出了人工智能芯片含光800，但是华为基于自研达芬奇架构的NPU一出世就夺得了世界第一的智能手机AI芯片排名，而且华为的昇腾910系列的AI处理器已经得到了广泛的商用。从商用角度来说，华为的AI硬件能力是高于阿里的。

而且从全球对AI芯片的硬件排名来看，华为也是遥遥领先。在去年最新的排名中，华为的排名在第七位，阿里榜上无名，所以如果按照世界公认的能力排名，华为的AI硬件能力是强于阿里的。当然这里不是说阿里的含光800不好，而是说阿里才刚刚开始做AI芯片，能像含光100那样世界领先已经很不容易了，只是当前可能比老牌的华为还差点。

那么下面看第三个方面，发展前景。这里我觉得华为明显是强过阿里的，因为华为的产品线太全了，阿里的AI覆盖面完全赶不上华为。

例如，在智能手机，华为有AI拍照等技术，在视频监控，华为有AI图像智能识别，在服务器领域，华为开放了阿特拉斯平台给开发者，在公有云，华为开放了AI能力。更重要的是华为的AI在和全行业合作，这依托的是华为强大的EBG推动能力。

所以我们可以看到，华为的AI在全行业都有推动合作，一会我们看到华为的AI助力医疗企业实现了俄罗斯比赛的冠军，一会我们看到华为的AI助力某个高校在美国获得了检索的冠军，由于阿里的企业领域比较弱，所以这个是华为AI最大的优势。

所以我们综合来看，华为的AI还是比阿里要有前景一些。这个主要是因为华为涉及的产业更强大的一些。但是阿里的AI才刚刚起步，企业的领域也才开始，不一定未来没有潜力

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。